

СТАРООСКОЛЬСКИЙ АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «АРМА-ПРОМ» Итоги-2016



ГРУППА КОМПАНИЙ
АВАНГАРД

www.saz-avangard.ru



Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром», который входит в группу компаний «Авангард», активно работает на рынке трубопроводной арматуры с 1998 года. За небольшой период своего существования компания сумела достичь определенных успехов и занять достойное место на рынке трубопроводной арматуры не только в России, но и в странах ближнего зарубежья.

Предприятие начало свою деятельность с выпуска стальных штамповарных задвижек серии 30с41нж. Перед предприятием стояла задача освоения рынков энергетической, нефтехимической отраслей промышленности, развитие импорта и экспорта компании. В настоящее время на предприятии также производится несколько видов трубопроводной арматуры:

- краны шаровые 11с967л с электрическим исполнительным механизмом (ЭИМ);
- затворы поворотные дисковые ЗПДЭ с электрическим исполнительным механизмом (ЭИМ);
- задвижки стальные марок 30с41нж, 30с541нж, 30с941нж, 30с64нж, 30с564нж, 30с964нж.

В рамках взятого ещё в 2015 году курса на модернизацию производства в начале 2016 года предприятие приобрело несколько единиц оборудования с ЧПУ, вертикальный фрезерный обрабатывающий центр, ленточно-пильный станок. По словам **Александра Геннадиевича Резника**, генерального директора филиала группы компаний «Авангард» в г. Старый Оскол, можно понять, что на этом компания не планирует останавливаться: «Мы будем совершенствоваться, этот процесс идет непрерывно, несмотря на сложные экономические условия. Мы давно приняли для себя решение, что основная часть средств, которые предприятие зарабатывает, идет на его развитие, на повышение качества выпускаемых продуктов и освоение новых. Для этого необходимо совершенствовать материально-техническую базу и усиливать свои производственные мощности, как территориально, так и технологически».

АССОЦИАЦИИ И ОБЪЕДИНЕНИЯ

Итак, 2016 год начался для Старооскольского завода с открытия новых горизонтов сотрудничества и развития предприятия: в январе ООО «Арма-Пром» вступил в Ассоциацию инженеров АВОК. «АВОК» – Некоммерческое Партнерство «Инженеры по отоплению, вентиляции, кондиционированию воздуха, теплоснабжению и строительной теплофизике» (НП «АВОК») объединяет индивидуальных и коллективных членов. В настоящее время коллективными членами АВОК являются более 300 российских и зарубежных организаций.

Летом в рамках III Международного Форума Valve Industry Forum & Expo 2016 Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром» в торжественной обстановке был принят в действующие члены Научно-Промышленной Ассоциации Арматуростроителей. Генеральному директору ЗАО «Авангард» Кизилу Федору Викторовичу свидетельство о регистрации вручил исполнительный директор Ассоциации Тер-Матеосянц Иван Тигранович.

НОВИНКИ ПРОИЗВОДСТВА

Весной того же года Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром» успешно разработал и запустил в производство клапаны регулирующие (КРУ) и запорно-регулирующие (КЗРУ) с мембранно-исполнительным механизмом (МИМ) угловой конструкции марок 26ч41п/нж НО, 26ч42п/нж НЗ DN 15-300 PN 16. Данная новинка удобна для установки на различных объектах с ограниченной площадью. 15 апреля 2016 г. на это оборудование была получена декларация о соответствии требованиям Техническому Регламенту Таможенного Союза 010/2011 «О безопасности оборудования» ТС N RU Д-РУ. АВ72. В. 03900.



ДОСТИЖЕНИЯ

В мае компания «Трубопроводная арматура» (в составе ГК «Авангард») входит в ТОП-1000 наиболее успешных компаний-поставщиков, работающих на электронной торговой площадке «B2B-Center» по итогам деятельности за 2015 год.

СЕРТИФИКАЦИЯ

Напомним, уполномоченная решением Президиума Научно-Промышленной Ассоциации Арматуростроителей организация – ОАО «МосЦКБА» провела процедуру внешнего аудита Старооскольского арматурного предприятия «Арма-Пром» на соответствие требованиям стандарта СТ НПАА 001-2013 «Арматура трубопроводная и приводы. Менеджмент разработки, изготовления, поставки, эксплуатации, технического обслуживания, ремонта, утилизации. Общие требования». Проведенная проверка показала, что предприятие соответствует всем необходимым требованиям. В конце ноября 2015 года состоялось заседание президиума НПАА, на котором единогласно,

в рамках заседания президиума, ООО «Арма-Пром» было принято в Ассоциацию Арматуростроителей.

КОНФЕРЕНЦИИ И МЕРОПРИЯТИЯ

В ноябре представители завода приняли участие во IV Всероссийской конференции специалистов ТЭС, проектных организаций и предприятий-производителей: «Стратегическое планирование производства с учетом потребностей заказчиков в рамках годовой ремонтной программы. Разработка и внедрение новинок для ТЭК с учетом требований рынка», организованная ЗАО «Редукционно-Охлаждающие Установки» (ЗАО «РОУ») и медиагруппой Armtorg. В этом году силами «Armtorg» и ЗАО «РОУ» для участников была составлена насыщенная программа; во-первых, сама конференция, где с докладами выступали представители крупнейших и известнейших отечественных предприятий – производителей трубопроводной арматуры и комплектующих, в числе которых был Игорь Хахалев, начальник О. П., с докладом на тему «Разработка новинок для внедрения энергосбережения и обеспечения безопасности в трубопроводных системах ТЭК». ■

